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Präs.: 2 O. Nän 1973 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. Eduard MOSER, ~"1C!\~&crr~.1' 
und Genossen ~ 
an den Herrn Bundesminister für Unterricht und Kunst 
betreffend Erweiterungsbau der HTBLA Graz-GÖsting. 

Der im Vorjahr begonnene dringend notwendige Erweiterungsbau 
der höher~n technischen Bundeslehranstalt Graz-Gösting sieht 
im Finanzplan für 1973 einen Aufwand von 25,6 Millionen Schil­
ling vor. Das Bundesministerium für Bauten und Technik 'hat mit 

Zl. 501.306-1/3/73 vom 2.2.1973 dem Herrn Landeshauptmann von 
Steiermark unter Hinweis auf den Beschluß des Ministerrats über 
die Stabilisierungsmaßnahmen mitgeteilt, daß für diesen Erwei­
terungsbau im Jahr 1973 Geldmittel in der Höhe von 6 Millionen 
Schilling zur Verfügung stehen. 
Nach Auskunft des Landesbauamtes würde sich dieses gezwungen 
sehen, falls nicht rasch weitere finanzielle Mittel bewilligt 
werden, den Bau im Mai einstellen und'die Großbaustelle :;räumen 
zu lassen. Eine solche Maßnahme ·wäre umso unverständlicher, als 
immer wieder der Vorrang für den Ausbau des berufsbildenden 
höheren Schulwesens betont wird und ein großer Bedarf der Wirt­
schaft an Absolventen der höheren technischen Lehranstalten be­
steht. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundes- . 

minister für Unterricht und Kunst folgende 
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Anfrage: 

1.) Ist zu befürchten, daß der Erweiterungsbau der höheren tech­
nischen Bundeslehranstalt Graz-Gösting wegen fehlender finan­
zieller Mittel heuer eingestellt werden muß? 

2.) Wenn ja, welche Maßnahmen werden Sie ergreifen, um eine Ein­
stellung des Baues zu vermeiden? 

3.) Fal~s der Erweiterungsbau nicht termingerecht fertiggestellt 
werden kann, welche Unterrichtsveranstal tUllgen der HTBLA 
Graz-Gösting müßten dann eingestellt bzwo wieviel Schüler 
könnten aus diesem Grund nicht aufgenommen werden? 

4.) Ist die Fortführung der Ausbildungslehrgänge für AHS-Maturan­
ten (Maschinenbau, Elektrotechnik, Nachrichtentechnik und 
Elektronik, Datenverarbeitung und Organisation) an'der HTBLA 
Graz-Gösting gesichert, falls der Erweiterungsbau nicht termin-
gerecht fertiggestellt wird? 
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